

强基础 促提升

咸安推进教育高质均衡发展上台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐宇)2月21日,记者从咸安区三级干部大会上获悉,今年,该区在教育工作中,将强基础、促提升,奋力推进教育事业高质均衡发展上台阶。

据悉,2021年,该区将进一步织牢校园安全“网”,抓好校园消防安全、食品卫生安全、学生交通安全和防学生溺水、防校园欺凌及常态化疫情防控等生命安全教育和学生心理健康教育,校园周边环境综合治理,深入开展“平安校园”行

动,净化校园及周边环境。同时,抓好教育质量提升工程,制订教育质量提升三年行动计划(2021至2023年),从校长培训培养、师资队伍建设、教学质量评估、教育教学改革等方面持续用力;抢抓创建全国“基于教学改革,融合信息技术的新型教与学模式”实验区的契机,围绕“三个课堂(专递课堂、名师课堂、名校网络课堂)”,打造互动式、探究式、启发式、问题式、情景式、体验式、合作式新型课堂教学模式;深入推进高考综合改革,

不断完善“选课走班”模式,推进新课堂教学改革,扎实开展高考备考工作;并继续做好教育项目建设,确保泉都学校、银桂学校等(改、扩)建项目,力争今年如期投入使用,新增学位15560个(初中2956个、小学12604个);加强中小学教师管理,引导优秀教师向乡村学校、师资薄弱学校倾斜,促进师资均衡配置;全年计划开展省级以上教师培训350人,区级教师培训1710人,促进全区教育质量高质均衡提升。

向阳湖镇多措并举筑牢森林“防火墙”



本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈莹 魏友铭)2月中旬以来,咸安区向阳湖镇开展了森林防火工作,筑牢全镇森林“防火墙”。

据悉,该镇抓森林防火时,组织了镇纪委、农办及林业站相关责任人成立专班,在全镇8个村、2个社区开展森林

防火检查督查,主要检查村级值勤人员是否到位、值班日志记录是否详细、是否有执勤制度、是否制定森林防火应急预案、防灭火物资是否到位及各项森林防火工作的落实情况。

同时,该镇还成立了森林防火工作领导小组,村成立森林防火义务突击

队,加强森林防火巡查督查,落实各项防火措施,确保责任明确、人员到位、不留死角;并在全镇重点地段设立5个森林防火执勤点,把森林防火工作摆上重要位置。各村干部在各村主要地段、路口巡逻巡查,禁止火源上山,切实做到防患于未然。

永安办事处:织牢安全防护“一张网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黄晓华 黎淑芳)2月20日,记者从咸安区永安街道办事处获悉,2020年以来,该处全力做好全处疫情防控、综合治理、安全生产等工作,织牢安全防护“一张网”。

据悉,2020年以来,该处在疫情防控中,号召发动近3000名志愿者

冲锋在疫情防控一线,对363个小区实施封闭管理,配备350名物资代购员,全民健康登记2.7754万户10.1735万人;开展“两毒并禁”深入排查管控工作,联合医务人员坚持为戒毒人员实施送药上门服务,防止吸毒人员脱管、漏管、肇事肇祸事件发生。在源头管理上,该处建立以党

委、干部、网格员、专业队、民警、群众信息员为主体的联络队伍,积极推进安全风险网格化管理,成立了十四个安全生产专业委员会,坚持重要时间节点进行安全生产大检查,检查各行各业生产经营户170余家,查出各类隐患60余个,下达整改通知45份,努力打造“平安永安”。

汀泗桥镇:凝聚常态防控“一条心”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孟巨峰 董静)2月22日,记者从咸安区汀泗桥镇获悉,2020年以来,该镇在联防联控工作中,统筹谋划,团结一心,凝聚常态防控“一条心”。

据悉,该镇首先实行领导联系项目“四包”责任制,全面摸排复工复产企业需求,实行“一企一策”、

“私人订制”帮扶,上门协调处理员工到岗、原材料运输等难题。紧密配合相关职能部门,对申请复工的企业全面“体检”,指导企业做好疫情防控措施,全力加快复工复产进程。同时,加强人员管理,开展每日排查,跟踪返乡人员信息,严格落实闭环管理,实行“一对一”包保,建立

“一户一档”资料,落实防控措施。落实红白喜事管理制度,堵塞农村疫情防控漏洞;紧盯冷链食品安全防控,严格实行索证索票和货物溯源制度,督促每日开展消杀,定期组织从业人员进行核酸检测,安排接受新冠肺炎疫苗接种,确保冷链食品环节不出问题。

**安全为先 应急为要
咸安应急管理局
提高水平助发展**

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 蔡正尧 陈伟)2月19日,记者从咸安区政府获悉,2020年以来,该区应急管理局在应急管理工作中,坚持安全为先,应急为要,以构建大安全、大应急、大减灾体系为目标;以防患于未然,救民于水火为己任,主动作为,砥砺前行,不断提高应急管理水平,有力地助推了全区经济社会高质量发展。据悉,2020年以来,在疫情防控工作中,该局及时成立了疫情防控领导小组和工作专班,指导和带领全局党员干部职工开展疫情防控。做到了全力保障,调配物资;细化措施,严密防控;多措并举,复工复产,为全区疫情防控提供了有力的应急保障。同时,该局坚持预防为主,夯实安全生产基本盘,压实安全生产责任链;按照“党政同责,一岗双责”的要求,压紧压实党政领导责任,部门监管责任和企业主体责任。并明确企业、单位安全生产职责,经常进行检查指导、暗访抽查、通报问责和设立12345投诉平台等措施,构建“层层负责、人人有责、各负其责”的责任体系,形成了全面监管、行业自律、职工参与、社会监督的良好氛围。

据统计,2020年以来,该局采购供应全区防护服16600套,口罩651600个,应急帐篷991顶,折叠床266张,棉被634床;安全生产排查隐患1922个,已完成整改1689个,剩下隐患正在整改中;全年全区各类安全事故起数、死亡人数同比创新低。

**咸安卫健局织牢
疫情常态化“防控网”**

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈晖 李琼)2月26日,记者从咸安区卫健局获悉,2020年以来,该局采取多种措施,坚定不移地织牢常态化疫情“防控网”。

据悉,该局首先坚持不懈抓好“人物地”同防,加强境外和中高风险地区来咸返咸人员管理,严格落实入境人员信息“推送、比对、排查、反馈”工作机制,对境外返咸人员,中高风险地区来咸人员,实行全程动态跟踪管理,落实集中隔离、社区管理和核酸检测等措施。同时,加强冷链物流外环境和从业人员监测,即在全区范围内开展冷冻产品专项排查行动,冷冻冷藏肉类、海鲜产品经营户实行登记备案、溯源日报制度,开展老疫点、农贸市场、商场超市、医疗机构、冷冻生鲜产品经营场所等外环境核酸采样检测。

截至2020年底,该局全程动态跟踪管理境外返咸人员654名、高风险地区来咸人员1706名、采集外环境检测样本13389份、从业人员核酸检测2543人次、培训发热门诊人员16家。